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ALGEMENE VOORWAARDEN SCAFELL INTELLECTUAL PROPERTY

1.
Scafell Intellectual Property is een onderneming die diensten levert op het gebied van de Intellectuele Eigendom en ingeschreven is bij de Kamer van Koophandel onder nummer 91347688.

2. 
Deze algemene voorwaarden zijn bij uitsluiting van toepassing op alle opdrachten, offertes, aanbiedingen en werkzaamheden die worden aanvaard, uitgevoerd of uitgegeven door of namens Scafell Intellectual Property. Scafell Intellectual Property is de enige opdrachtnemer van alle werkzaamheden. Indien deze algemene voorwaarden op een overeenkomst met opdrachtgever van toepassing worden, zijn ze ook toepasselijk op andere opdrachten die met dezelfde opdrachtgever tot stand zijn gekomen of tot stand zullen komen. Indien op een met de opdrachtgever al bestaande overeenkomst algemene voorwaarden van toepassing zijn, vervangt de toepasselijkheid van de nieuwe algemene voorwaarden de toepasselijkheid van de eerdere algemene voorwaarden. Tussen de opdrachtgever en de persoon die de opdracht feitelijk uitvoert of daarbij betrokken is, komt nimmer enige overeenkomst tot stand, ook niet indien de opdracht met het oog op de uitvoering door die persoon als bedoeld in artikel 7:404 BW wordt verstrekt. De toepasselijkheid van de artikelen 7:404 BW en 7:407 lid 2 BW is uitgesloten, zodat niet de beroepsbeoefenaar maar uitsluitend Scafell Intellectual Property verplicht is de opdracht uit te voeren en dus ook uitsluitend Scafell Intellectual Property voor een tekortkoming daarbij aansprakelijk kan zijn. 

3. 
Scafell Intellectual Property zal bij de uitvoering van de opdrachten de zorg van een goed opdrachtnemer in acht nemen. Scafell Intellectual Property staat niet in voor het bereiken van het beoogde resultaat. 

4. 
Opdrachten worden uitsluitend uitgevoerd ten behoeve van opdrachtgever. Daaraan kunnen derden geen rechten ontlenen. 

5. 
Indien in verband met de uitvoering van de aan Scafell Intellectual Property verstrekte opdracht derden worden ingeschakeld, zal Scafell Intellectual Property met opdrachtgever overleg voeren over de in te schakelen derden. Iedere aansprakelijkheid voor Scafell Intellectual Property ten gevolge van tekortkomingen van de ingeschakelde derde is uitgesloten. De opdrachtgever machtigt Scafell Intellectual Property om door deze derde bedongen algemene voorwaarden, waaronder eventuele aansprakelijkheidsbeperkingen, namens opdrachtgever te aanvaarden. 

6. 
De opdrachtgever stemt ermee in dat Scafell Intellectual Property bij de uitvoering van de opdracht gebruikt maakt van digitale communicatiemiddelen, diensten voor opslag van gegevens, apparatuur, software, gegevens en bestanden, registers en/of andere zaken. Scafell Intellectual Property is niet aansprakelijk voor schade die voortvloeit uit het gebruik daarvan. Scafell Intellectual Property is niet aansprakelijk voor schade die voortvloeit uit ongeautoriseerde toegang tot, het ontoegankelijk worden van, het per abuis verspreiden van, het verloren (doen) gaan van en/of het beschadigd raken van (een deel van) de door haar opgeslagen gegevens, (computer)bestanden en/of de door haar gebruikte (digitale) netwerken, servers, werkplekken, (rand)-apparatuur, programmatuur, digitale communicatiemiddelen en/of diensten voor opslag van gegevens en bestanden. 

7. 
Behoudens in geval van opzet of grove schuld aan de zijde van Scafell Intellectual Property, vrijwaart een opdrachtgever Scafell Intellectual Property tegen alle vorderingen die een derde op Scafell Intellectual Property meent te hebben in verband met een aan Scafell Intellectual Property verstrekte opdracht, daaronder ook begrepen schade, kosten en uitgaven die Scafell Intellectual Property lijdt of maakt in relatie tot een dergelijke vordering. 

8. 
Scafell Intellectual Property sluit iedere aansprakelijkheid uit voor schade, inclusief maar niet beperkt tot, schade veroorzaakt door één of meerdere van individuele beroepsbeoefenaren, merkengemachtigden, octrooigemachtigden, advocaten en/of alle personen die de werkzaamheden ten behoeve van opdrachtgever uitvoeren of hebben uitgevoerd en schade die anderszins aan Scafell Intellectual Property kan worden toegerekend, tenzij opdrachtgever aantoont dat de door haar/hem geleden schade veroorzaakt is door opzet of grove schuld van Scafell Intellectual Property. Mocht de uitvoering van een opdracht leiden tot aansprakelijkheid, is de aansprakelijkheid van Scafell Intellectual Property, de individuele beroepsbeoefenaren, de gemachtigden en alle personen die de werkzaamheden ten behoeve van opdrachtgever uitvoeren of hebben uitgevoerd, daarbij betrokken zijn of zijn geweest, in totaliteit steeds beperkt tot het bedrag dat in het desbetreffende geval uit hoofde van de beroepsaansprakelijkheidsverzekering van Scafell Intellectual Property wordt uitbetaald, vermeerderd met het bedrag van het eigen risico dat in de desbetreffende situatie op grond van de polis voor rekening van Scafell Intellectual Property komt. Opdrachtnemer is uitsluitend aansprakelijk voor directe schade en nimmer voor indirecte schade, daaronder begrepen gevolgschade, gederfde winst, gemiste besparingen en schade door bedrijfsstagnatie. De aansprakelijkheidsbeperking is tevens van toepassing indien door Scafell Intellectual Property ten onrechte een opdracht geweigerd wordt en daaruit schade voortvloeit. Scafell Intellectual Property, de individuele beroepsbeoefenaren, de gemachtigden en alle personen die de werkzaamheden ten behoeve van opdrachtgever uitvoeren of hebben uitgevoerd, daarbij betrokken zijn of zijn geweest, mogen zich tegenover de opdrachtgever beroepen op deze algemene voorwaarden en de daarin opgenomen aansprakelijkheidsbeperkende bepalingen, ook als zij aansprakelijk worden gesteld/gehouden op een niet contractuele grondslag, zoals onrechtmatige daad. De opdrachtgever doet afstand van alle vorderingsrechten jegens individuele beroepsbeoefenaren, de gemachtigden en alle personen die de werkzaamheden ten behoeve van opdrachtgever uitvoeren of hebben uitgevoerd, daarbij betrokken zijn of zijn geweest, en doet afstand van zijn of haar recht om vorenbedoelde individuele beroepsbeoefenaren, de gemachtigden en personen zelf aansprakelijk te stellen en te houden. Voor zover nodig/mogelijk gelden de bepalingen van deze algemene voorwaarden (ook) als derdenbedingen ten behoeve van de in dit artikel genoemde personen. Opdrachtgever vrijwaart Scafell Intellectual Property en de in dit artikel genoemde personen voor aansprakelijkheid door derden, in verband met de verstrekte opdracht, behoudens voor zover een verzekering bij afwezigheid van dit beding in verband met zulke aansprakelijkheid een uitkering zou doen. 

9. 
Mocht de verzekering, om welke reden ook, niet uitkeren, is de totale aansprakelijkheid van Scafell Intellectual Property en van de in artikel 5 genoemde personen voor schade, op welke rechtsgrond dan ook, beperkt tot het bedrag dat voor de betreffende opdracht in rekening is gebracht, tot een maximum van € 15.000,00 (zegge: vijftienduizend euro) exclusief BTW. 

10. 
Indien opdrachtgever van oordeel is dat Scafell Intellectual Property tekort is geschoten in de uitvoering van de opdracht, dient opdrachtgever Scafell Intellectual Property daarvan binnen één maand nadat de opdrachtgever de tekortkoming heeft ontdekt of redelijkerwijs had behoren te ontdekken, schriftelijk in kennis te stellen, bij gebreke waarvan de vordering tot schadevergoeding en andere rechten in verband met de tekortkoming vervallen. Rechtsvorderingen op Scafell Intellectual Property tot het betalen van schadevergoeding vervallen door verloop van één jaar na de dag waarop opdrachtgever met de schade bekend werd, of redelijkerwijs bekend had kunnen zijn, en de mogelijke aansprakelijkheid van Scafell Intellectual Property voor die schade. 

11. 
Scafell Intellectual Property is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door onjuistheid en/of onvolledigheid van door Scafell Intellectual Property geraadpleegde officiële registers, classificaties, indices, computer databases en niet voor schade veroorzaakt doordat opdrachtgever haar onjuiste of onvolledige informatie heeft verstrekt. 

12. 
Scafell Intellectual Property declareert maandelijks de door haar verrichte werkzaamheden, tenzij Scafell Intellectual Property anders met een opdrachtgever overeenkomt. De declaraties dienen uiterlijk binnen veertien dagen na dagtekening van de factuur te worden voldaan. Als niet tijdig wordt betaald, dan heeft Scafell Intellectual Property het recht de wettelijke (handels)rente over het onbetaalde bedrag in rekening te brengen. Ook is Scafell Intellectual Property dan gerechtigd om haar dienstverlening op te schorten totdat een opdrachtgever volledig aan zijn betalingsverplichtingen heeft voldaan. Scafell Intellectual Property is niet aansprakelijk voor schade die als gevolg daarvan ontstaat. Scafell Intellectual Property is gerechtigd haar tarieven periodiek te wijzigen voor zowel reeds aangenomen als nieuwe opdrachten. 

13. 
Scafell Intellectual Property is gerechtigd om een voorschot te vragen voor het uitvoeren van de werkzaamheden en daarmee gepaard gaande kosten. Deze worden aan het eind van de opdracht of tussentijds verrekend. 

14. 
Indien een opdrachtgever bezwaren heeft tegen een declaratie, dan dient dit bezwaar binnen 14 dagen na dagtekening van de declaratie aan Scafell Intellectual Property kenbaar gemaakt te worden. Indien dit niet binnen deze termijn gebeurt, vervalt het recht van de opdrachtgever tot revisie van de betreffende factuur. 

15. 
Indien een opdracht is verstrekt door meer dan één opdrachtgever, zijn alle opdrachtgevers hoofdelijk aansprakelijk voor de nakoming van de verplichtingen onder de onderhavige voorwaarden, ongeacht de tenaamstelling van een offerte, opdrachtbevestiging of factuur. 

16. 
Op de rechtsverhouding tussen de opdrachtgever en Scafell Intellectual Property is uitsluitend Nederlands recht van toepassing. Tenzij het toepasselijk dwingend recht anders voorschrijft, wordt elk geschil met betrekking tot de vertegenwoordiging van Scafell Intellectual Property beslecht door de rechtbank Amsterdam. 

17. 
Door gebruik te maken van de producten en/of diensten van Scafell Intellectual Property, gaat opdrachtgever ermee akkoord dat Scafell Intellectual Property (persoonlijke) gegevens van opdrachtgever verwerkt in overeenstemming met de Algemene Verordening Gegevensbescherming. Opdrachtgever stemt in met het opnemen van de (persoonlijke of bedrijfs-) gegevens van opdrachtgever in de digitale en administratieve systemen van Scafell Intellectual Property. 

18. 
Beide partijen zijn gerechtigd de overeenkomst van opdracht door opzegging te beëindigen, desgewenst met onmiddellijke ingang. Wel dient een opdrachtgever bij een opzegging de declaraties te voldoen, welke betrekking hebben op werkzaamheden die tot het moment van opzegging door Scafell Intellectual Property zijn verricht. 

19. 
In geval van tegenstrijdigheid of een interpretatiegeschil tussen de Nederlandse tekst van deze algemene voorwaarden en de tekst daarvan in een andere taal, zal de Nederlandse tekst bindend zijn. 

Scafell Intellectual Property is gevestigd te Amstelveen en ingeschreven in het handelsregister van de Kamer van Koophandel onder nummer: 91347688. 
image1.jpeg
Scafell Intellectual Property




